

ZAPISNIK

22. seje sveta KS Cesta, ki je bila v ponedeljek, 28. 8. 2017, v prostorih Doma krajanov, ob 20. uri.

Prisotni: Bogomir Tomažič, Dominik Pizzoni, Melita Bizjak, Alenka Štor, Alojz Pipan, Lucija Batič.

Odsotni: Bogdan Bone.

Dnevni red:

1. Pregled dodeljenih sredstev in stanje po rebalansu občinskega proračuna.
2. Načrtovanje uporabe Doma krajanov v obdobju jesen-zima 2017/18.
3. Razno.

Ad 1: Pregled dodeljenih sredstev in stanje po rebalansu občinskega proračuna.

Svet KS je pregledal novo stanje dodeljenih sredstev po rebalansu proračuna občine Ajdovščina za leti 2017-18. Svet je bil v celoti seznanjen s trenutno porabo dodeljenih sredstev in stanjem preostalih sredstev po proračunskih postavkah. Svet je razpravljal o možnih oblikah porabe preostalih sredstev, predvsem sredstev namenjeni vzdrževanju objektov KS Cesta. Sprejeta še ni nobena odločitev. Za morebitna dela se bo pridobilo informativne ponudbe, na podlagi katerih se bo sprejelo odločitev o prioritetah za vzdrževalna dela in nakup morebitne opreme.

Ad 2: Načrtovanje uporabe Doma krajanov v obdobju jesen-zima 2017/18.

Z uporabo Doma krajanov za potrebe rekreacije v sezoni 2017/18 pričnemo v oktobru. Dejavnosti bodo potekale v večini kot do sedaj. Preveri se interes uporabnikov za dosedanje vrste in morebitne nove vrste rekreacije. Podan je bil nov predlog za izvajanje dvoranskega hokeja. Za to obliko rekreacije je potrebno nabaviti set opreme (komplet palic). Ugotavlja se, da igranje nogometa v dvorani ni primerno, saj igralci z nabijanjem žoge povzročajo poškodbe opreme (poškodovana zavesa za zaščitno mrežo na oknu). Nogomet se zato v bodoče naj ne bi več igral v dvorani. Potrditev te odločitve bo sprejeta na naslednji seji. Tedenski raspored dejavnosti bo potrjen na septembrski seji.

Ad 3: Razno.

Na pobudo KS Cesta bo občina jeseni letos zagotovila nadomestno zasaditev 100 dreves vzdolž protivetrnega pasu ob letališču (javno dobro za katerega odgovarja občina), kjer so bila posekana večja drevesa.

Svet je bil seznanjen, da je Občina razpisala javno naročilo za ureditev vaškega jedra Cesta. Odpiranje prispelih ponudb za izvedbo projekta je predvideno konec septembra.

Sestanek je zaključen ob 21. uri. Naslednji sestanek bo v drugi polovici septembra.

Zapisala:
Melita Bizjak